

Спецпроект #Мой_Политех: о тех, для кого важна атмосфера

Сегодня пятница, и это значит, что Медиа-центр познакомит вас с еще одним политехником. Наш сегодняшний герой Наньсян ВАН приехал в Санкт-Петербург из Китая. Как признается сам молодой человек, учиться за границей было его главной целью, и именно в Политехе он погрузился в атмосферу, о которой так мечтал.

Главное для Наньсяна – общаться с людьми из разных стран, знакомиться с их культурой, изучать язык и обмениваться идеями. Всего в Политехе учатся более 7 тысяч иностранных студентов из самых разных стран – отличная возможность познать весь мир. В нашем университете Наньсян ВАН изучает экономику, а после лекций развивает чувство прекрасного. Он фотографирует и уже два раза участвовал в конкурсе «[Политех-фото](#)», а еще играет на классической гитаре и не пропускает концерты любимого инструмента в Белом зале.

«Как Петербург – многонациональный город, так и Политех – многонациональный университет. Из разных уголков мира к нам приезжают студенты: они общаются друг с другом и, конечно, знакомятся с культурой нашей страны, – говорит автор проекта, директор Медиа-центра Марианна ДЬЯКОВА. – У всех студентов есть возможность не просто получить отличное образование в Политехе, но и развить свои творческие способности. Иностранные студенты учатся, вдохновляются и впоследствии на своей родине становятся амбассадорами Политеха в частности и России в целом».

Материал подготовлен Медиа-центром СПбПУ. Текст: Илона ЖАБЕНКО

Дата публикации: 2019.03.29

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям